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* Make sure that you have set the clock correctly.
* Repeat steps 2-3 to set minute, select a source, and set
the alarm volume.

» Zkontrolujte spravné nastaveni hodin.
’ *  Opakovédnim krokd 2—3 nastavte minuty, vyberte zdroj
a nastavte hlasitost budiku.
* Kontroller, at du har indstillet uret korrekt.
* Gentag trin 2-3 for at indstille minutter; veelg en kilde, og
indstil alarmlydstyrken.

DE Stellen Sie sicher, dass die Uhrzeit korrekt eingestellt ist.

* Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 3, um die Minuten
einzustellen, eine Quelle auszuwahlen und die
Lautstarke des Alarms einzustellen.

* Befalwbeite OT1 €xeTe pubpioel cwoTd To POASL.

* EmavaiaBete Ta fripata 2-3 yia va pubpioeTe Ta
AETTTA, va emMAEEETE [ia TMyT) Kal va puBpioceTte T
€vraon g adurviong.

* Aseglrese de que ha ajustado el reloj correctamente.

* Repita los pasos 2 y 3 para ajustar los minutos, seleccionar
una fuente y ajustar el volumen de la alarma.

* Varmista, ettd olet asettanut kellonajan oikein.

* Aseta minuutit toistamalla vaiheet 2 ja 3, valitse ldhde ja
madritd hdlytyksen danenvoimakkuus.

* Assurez-vous que vous avez correctement réglé
I'horloge.

* Répétez les étapes 2 et 3 pour régler les minutes,

sélectionner une source et régler le volume de 'alarme.
* Ellendrizze, hogy megfeleléen dllitotta-e be az drdt.
* A perc bedllitdsdhoz ismételje meg a 2-3. [épést,

vdlasszon forrdst, majd dllitsa be az ébresztés hangerejét.

* Assicurarsi di aver impostato I'orologio correttamente.
* Ripetere i passaggi 2-3 per impostare i minuti,
selezionare una sorgente e impostare il volume della
sveglia.
* CaraTTblH AYPbIC OPHATBIAFAHbIH TEKCEPIHI3.
* MuHyTTbl OpHATY, K&3AI TaHAQY YKoHe AADbIAABIH,
AbIObIC AGHTeMiH OpHATY YLWiH 2-3 KaAaMAapbIH
KanTaAaHbl3.
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Switch to standby mode.

Skift til standbytilstand.

m Wechseln in den Standby-Modus.
MeTaBaon oe AetToupyia avapovia. KyTy pexximiHe aybicy
Activacion del modo de espera

Eco.

Skift til Eco-standbytilstand.
IEE Wechseln in den ECO Power Standby-

Modus.

MeTapaon oe AetToupyia avapovig

ECO.

Swich to ECO standby mode
Prepnuti do pohotovostniho rezimu

Siirtyminen valmiustilaan.
Prepnuti do pohotovostniho rezimu. Activation du mode veille.
Készenléti izemmddba kapcsolds.
Passaggio alla modalita standby.

Cdémo pasar a modo de espera de
bajo consumo.

ECO-valmiustilaan siirtyminen.

Pour activer le mode veille d'économig
d'énergie.

ECO készenléti iizemmddba valtds.

Passaggio

ECO kyTy pexumiHe aybicy

alla modalita ECO Standby.
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Repeat steps 2-3 to set hour and minute.
Opakovdnim krokd 2-3 nastavte hodiny a minuty.
Gentag trin 2 og 3 for at indstille timer og minutter.

m Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 3, um die Stunden
und die Minuten einzustellen.

EravaaBete ta Pripara 2-3 yia va pubpioeTe Ty wpa
Kal Ta AeTTA.

Repita los pasos 2 y 3 para configurar la hora y los
minutos.

Madritd tunnit ja minuutit toistamalla vaiheet 2 ja 3.

Répétez les étapes 2 et 3 pour régler I'heure et les
minutes.

Az dra és a perc bedllitdsahoz ismételje meg a 2-3. Iépést.
Ripetere i passaggi da 2 a 3 per impostare I'ora e i minuti.

Carat neH MUHYTTbl OpHATY YLiH 2-3 KaaaMAapAbl
KarTaAaHbI3.
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Control play

PROG
A/V
<</ ppl
PROG

<1

PROG

>l Start, pause, or resume play.
| Stop play. Afspilningsstyring
AV Select an album or a folder: >l Start eller genoptag afspilningen, eller saet den
|44/ PP| Press to skip to the previous or next track. pa pause.
Press and hold to search backward/forward ] Stop afspilningen.
within a track.
Velg et alb Il .
o Play a track or all tracks repeatedly. AV F'g et abum efer en mappe
|4/ PP Trykfor at springe til det forrige eller naste spor.
fad Play tracks randomly Tryk og hold nede for at sgge tilbage/frem i et
VOL +/- Increase or decrease the volume. nummer.
1 Mute or unmute sound. co Afspil et nummer eller alle numre gentagne gange.
SOUND  Select a preset sound equalizer: >3 Afspil numre i tilfeeldig reekkefelge.
DISPLAY  Adjust display brightness. VOL +/- Qg eller reducer lydstyrken.
Piehravani 1k Sla lyden til eller fra.
>l Spusténi, pozastaveni nebo obnovenf prehrdvani. SOUND _ Velg en forudindstilet equalizer
. DISPLAY  Juster lysstyrken for displayet.
[ ] Zastaven( prehrdvant,
AV Vybér alba nebo slozky. P Steuern der Wiedergabe
|4/ PP Stisknutim tlacitka prejdete na predchozi nebo » 1l Starten, Anhalten, Fortsetzen der Wiedergabe
nésledujici skladbu. )
Stisknutim a podrzenim spustite rychlé u Stoppen der Wiedergabe
prohleddvani vzad/vpred v aktudlni skladbé. A /¥ Auswihlen eines Albums oder Ordners
co Opakované prehrdvdnf stopy nebo vsech stop. |44/ »P| Driicken, um zum vorherigen/nichsten Titel zu
> Néhodné prehrénf skladeb. springen.
Gedriickt halten, um innerhalb des aktuellen Titels
VOL +/- Zvyseni nebo snizenf hlasitosti. zuriick-/vorzuspulen
[T Ztlumen( zvuku nebo zrudenf ztlumeni zvuku.
SOUND  Vybér predvolby zvuku ekvalizéru.
DISPLAY  Nastaveni jasu displeje.

co Wiederholtes Wiedergeben von einem oder allen
Titeln

'ed Wiedergeben derTitel in zufélliger Reihenfolge

VOL +/-  Erhdhen bzw.Verringern der Lautstirke

T Stummschaltung ein/aus

SOUND  Auswihlen einer voreingestellten Equalizer-Einstellung

DISPLAY  Anpassen der Anzeigehelligkeit

‘EAeyxog Tng avamapaywyng

11 ‘Evapén, mavon 1) ouvéyion TG avamapaywyne.

[ ] Alakorm) avanapaywyne.

AV EmAéETe aAummoup 1y pakero.

|44/ P»P| [lamoTe yia peTaBaocn oTo TPONYOUREVO 1) OTO
ETTOUEVO KOUMATL,
[MamoTe mapareTapéva yia avalnmon mpog Ta
TTOW/EUTIPOG OF €va KOUUATL.

o Emavahapfavopevn avamapaywyn evog
SAWY TWV KOUUATLLV.

>3 Avarapaywyr) KOPHaTwy oe Tuxaia oelpa.

VOL +/-  AUEnon 1) heiwon TG €vTaong 1xou.

W Yiyaon 1y emavadopa Tou rxou.

SOUND  EmAoyr) mpoppubpiopévou 1oooTabuLoT).

DISPLAY  [Mpooappoyr) dwTelvotnTag 08dvne.

Control de reproduccion

[ ] Iniciar; hacer una pausa o reanudar la reproduccién.

[ ] Detiene la reproduccién.

AV Seleccione un dlbum o una carpeta.

|44/ P»P| Pliselo para saltar a la pista anterior o siguiente.
Manténgalo pulsado para realizar una budsqueda
hacia adelante o hacia atrds dentro de una pista.

o Reproduce una pista o todas las pistas varias veces.

3 Reproduce las pistas aleatoriamente.

VOL +/-  Aumenta o reduce el volumen.

16 Para silenciar o activar el sonido.

SOUND  Selecciona un ecualizador de sonido preestablecido.

DISPLAY  Ajusta el brillo de la pantalla.

[EM Toiston hallinta

>l Levyn toiston aloittaminen, keskeyttdminen ja
jatkaminen.

[ ] Toiston lopettaminen.

AV Valitse albumi tai kansio.

|4/ PP| Siirry edelliseen tai seuraavaan raitaan painamalla
painiketta.
Pidd painettuna: kelaa taaksepdin/eteenpdin
nykyisen raidan sisdlld.

co Yhden raidan tai kaikkien raitojen toistuva toisto.

>3 Raitojen satunnaistoisto.

VOL +/-  Adnenvoimakkuuden lisdaminen tai vihentiminen.

[T Adnen mykistaminen tai mykistyksen poistaminen.

SOUND  Esimddritetyn taajuuskorjaimen valitseminen.

DISPLAY  Nayton kirkkauden sddtaminen.

[{¥ Controlar a reprodugio

>l Permet de lancer, d'interrompre ou de reprendre
la lecture.

[ ] Permet d'arréter la lecture.

AV Permet de sélectionner un album ou un dossier.

|44 /PP Appuyez sur ces boutons pour passer a la piste
précédente/suivante.
Maintenez ces touches enfoncées pour faire une
recherche avant/arriére dans une piste.

o Permet de lire une piste ou toutes les pistes en
boucle.

4 Permet de lire les pistes de facon aléatoire.

VOL +/- Permet d'augmenter ou de réduire le volume.

1 Permet de couper ou de rétablir le son.

SON Permet de sélectionner un réglage d'égaliseur
prédéfini.

DISPLAY  Permet de régler la luminosité de I'écran.

Lejatszasv

ezérlés

>l Lejdtszas inditdsa, szlineteltetése és folytatdsa.

[ ] Lejétszds ledllftdsa.

AV Vilasszon ki egy albumot vagy mappit.

|44/ PP Az eldz6 vagy a kdvetkezd hangfelvételre
ugrdshoz nyomja meg.
Lenyomva tartva vissza-/eléretekerhet egy
mUsorszdmon beldil.

o Egyetlen/6sszes misorszdm ismétlése.

>3 Mdsorszdmok véletlenszer( lejdtszdsa.

VOL +/- A hangerd novelése vagy csokkentése.

[T Hang elnémitdsa vagy visszadllitdsa.

SOUND  Tiérolt hangszinszabalyozé kivalasztasa.

DISPLAY A kijelz6 fényerejének bedllitdsa.

Controllo della riproduzione

>l Consente di avviare, mettere in pausa o
riavviare la riproduzione.

[ ] Interruzione della riproduzione.

AV Selezione di un album o una cartella.

|44/ PP Premendo i tasti si passa al brano precedente/
successivo.
Tenerli premuti per andare indietro/avanti
all'interno di un brano.

co Riproduzione ripetuta di un brano/tutti i brani.

>3 Consente di riprodurre i brani in modo casuale.

VOL +/- Consente di aumentare o ridurre il volume.

[T Consente di disattivare o attivare I'audio.

SOUND  Consente di selezionare un'impostazione
predefinita dell'equalizzatore audio.

DISPLAY  Consente di regolare la luminosita del display.

OitHaTyabl 6ackapy

>l OriHaTyabl 6acTay, yakbITlla TOKTaTy Hemece
YKaAFACTbIPY.

[ ] O¥iHaTyAbl TOKTaTY.

AV ANSBOMABI HEMECE KaATaHbI TaHAQY.

|44/ PP AAABIHFBI HEMECE KeAeCi OAFa OTY YLLIH
6acblHbI3.
TpeKTiH iliHeH apTKa Hemece aAFa i3Aey YLiH
6achin TypbIHbI3.

co Honabl Hemece GapAbIK JKOAAAPABI KalTaAar
OWHary.

>q MKoAAGPADBI KE3AEICOK PeTreH OlHaTY.

VOL +/-  ApIBbIC AGHIeMiH OFapbIAATy HEMECE TOMEHAETY.

x AbIBLICTbI OLWIpY Hemece Kocy.

SOUND  CakTayAbl AbIObIC 3KBaAa3epiH TaHAGHbI3.

DISPLAY  Aucnaeit »KapbIKTbiFbIH PETTeY.

120-90~60-~45~30-+15

OFF

DisPLAY R0
GEr ]
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[EN] Press to select the sleep timer period.
When [OFF] (off) is displayed, the sleep timer is
deactivated.

Stisknutim nastavte ¢asovac vypnutf. Pokud se zobraz
zprdva [OFF] (vypnuto), ¢asovac je neaktivni.

Tryk for at veelge tidsrummet for sleep-timer. Nar
[OFF] (fra) vises, er sleep-timeren deaktiveret.

Driicken, um den Sleep-Timer-Zeitraum auszuwdhlen.
Wenn [OFF] (aus) angezeigt wird, ist der Sleep-Timer
deaktiviert.

MamoTe yia va emAéEeTe T dlapKela Tou
xpovodlakdrm diakormg Aettoupyiag. Orav
eudaviCeral n évoel€n [OFF] (avevepyo), o
XpovodlakdmTg SlakoTm|g AetToupyiag eivat
QrTevVEQYOTTOIMHEVOG,

Pudlselo para seleccionar el periodo del temporizador
de desconexién. Cuando se muestra [OFF]
(desactivado), el temporizador de desconexidn estd
desactivado.

Valitse uniajastimen jakso. Uniajastin on poissa
kaytostd, kun nakyviin tulee [OFF] (ei kdytossd) -teksti.

FR | Appuyez sur ces touches pour sélectionner la période
darrét programmé. Lorsque [OFF] (arrét) s'affiche,
I'arrét programmé est désactivé.

Nyomija meg az elalvdskapcsold id6tartamdnak
kivélasztdsdhoz. Ha a kijelzén [OFF] (kikapcsolva)
jelzés lathatd, az elalvdskapcsold nincs bekapcsolva.

Premere per selezionare la durata dello spegnimento
automatico. Quando [OFF] (spento) viene
visualizzato, il timer di spegnimento viene disattivato.

¥1iKbl TaNMEPIHIH MEP3IMiH TaHAQY YLUiH 6acbiHbI3.
[OFF] (ewwipy) »a3ybl KOpCETIAreH KE3AE YiKbl
TalMepi eLWipiAeAl.




Tune to FM radio stations

Ladénf rédiovych stanic FM

Find FM-radiostationer

m Einstellen eines UKW-Radiosenders
2UvVTOVIONOG Ot padlopwvikoug otabuoug FM
Sintonizacién de emisoras de radio FM
FM-radioasemien virittdminen

Réglage des stations de radio FM
FM-rédiddllomésok behangoldsa

Sintonizzazione delle stazioni radio FM

FM paawvo cTaHumsnapbiH peTTey

Store FM radio station manually
Ruénf uloZenf rddiové stanice FM
Gem FM-radiostationer manuelt
m Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern

Mn auTopaTn amobrkeuon PadloGwvikuwy
orabuwv FM

Almacenamiento manual de las emisoras de
radio FM

FM-radioasemien tallentaminen manuaalisesti
Mémorisation manuelle des stations de radio FM
FM rddidadllomdsok kézi taroldsa
Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM

FM paano cTaHUMACEIH KOAMEH CaKTay

Store FM radio stations automatically

Automatické uloZen( rddiovych stanic FM

Gem FM-radiostationer automatisk

B3 Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern
Autoparn amopvnuéoveuon padlodwvikwy otabuwy FM

Almacenamiento automadtico de las emisoras de radio FM

FM-radioasemien tallentaminen automaattisesti

Mémorisation automatique des stations de radio FM
FM rddiddllomdsok automatikus téroldsa

Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM

FM paavio cTaHumsAAapbIH aBTOMATThI TypAE CakTay

D} 1071
e/ PP 980

A/V
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To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/support.
Kompletnf uzivatelskou prirucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.
philips.com/support.

Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support

lMa va kartefaceTe To TANPEG £YXELPISIO XpPrioNng,
emokedTeite TN S1evbuvon www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo,

visite www.philips.com/support.

Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa wwwiphilips.com/support.
Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhasznaldi kézikonyv letoltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito
Web www.philips.com/support.

ToAbIK MalAaAaHyLIbl HYCKAYABIFBIH YKYKTE aAy YLLiH WWW.
philips.com/support TopabbiHa KipiHi3.

Speciﬂcations Spotreba elektrické energie pfi <0W Disc-Durchmesser 12 cm/8 cm Sintonizador (FM) Caractér’istiques techniques Altaldnos informaciok Tronep (FM)
Amolif provozu Unterstiitzte Disc-Typen CD-DA, CD-R, CD-RW, Rango de sintonizacién 875 - 108 MHz Amplificat Tapfesziltség Legaldbb 100-240V, 50/60 Hz PetTey ayKbimbl 87.5-108 My,
mpTmier - Spotreba energie v pohotovostnim ~ <0,5W MP3-CD Intervalo de sintonizacién 50 kHz njp Micateur ‘ ‘ Teljesitményfelvétel <20W PetTey Topb 50 Ky,
Total Output Power Maximum 30 W rezimu Eco Audio-DAC 24 Bit/s/44.1 kHz Sensibilidad Puissance de sortie totale Masdmum 30 W Eco készenléti lizemmdd <05W CesiMTanabIK
Frequency Response 60 Hz - 20 kHz +3 dB Rozméry Klirrfaktor <39% (1kHz) - Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf Réponse en fréquence 60Hz-20kHz;+3dB teljesftményfelvétele - Moo, 26 A6 C/LLI <22 AB
Signal to Noise Ratio >75 dBA - Hlavni jednotka (5 xV x H) 180 x 121 x 227 mm Frequenzgang 20 Hz - 20 kHz (44,1 kHz) - Estéreo, relacién S/R 46 dB <45 dBf Rapport signal/bruit >75 dBA Méretek KaTbIHACHI
Total Harmonic <1% —Reproduktorovd skifl (5 xV xH) 120x195x 143 mm 0ot >80 dBA Seleccién de busqueda <30 dBf Distorsion harmonique totale <1% - Féegység - Crepeo, 46 ab C/LU <45 abd
Distortion Hmotnost - ] Distorsién armdnica total <3% Entrée AUX 600 mV+100 mV RMS (Szx Ma x Mé) 180 x 121 x 227 mm kaTblHack!
Aux Input 600 mV+100mV RMS 22kohm  — Hlavni jednotka 1,54 kg Allgemeine Informationen Relacién sefial/ruido >45 dB 22 kohm - Hangsugdrzédoboz I3A€yAl TaHAQY MYMKIHAIM <30 Ab¢
Soeak — Reproduktorova skiif 0,81 kg x2 Netzspannung 100 bis 240V~, 50/60 Hz s Enceintes (szx ma x mé) 120 x 195 x 143 mm KaAnbi rapMOoHYIKaAblk <3%
peakers - usB "
. . Betriebs-Stromverbrauch <20W - Tomeg 6ypmanaHyArap
Speaker Impedance 4 ohm SPeCIﬁ kationer Eco-Standby-Stromverbrauch < 0,5W Version de USB directo 20 de alta velocidad Impeldance 4 o'!'w\ms - - Féegység 154 kg CurHaa-Ly apakaTbiHachl >45 A
Speaker Driver Full range 3.5" Forsterker Abmessungen Disco Enceinte 3,5" & gamme étendue - Hangsugdrzédoboz 0,81 kgx 2
Sensitivity 83 + 3dB/m/W Samlet udgangseffekt Maks. 30 W - Hauptgerdt (B x H xT) 180 x 121 x 227 mm Tipo de liser Semiconductor sensbiite 83 23 dBmW Specifiche use :
T Lautsprecher (B x H xT) 120 x 195 x 143 mm - I Tuner (FM) P USB Direct Hyckacbl 2.0 TonbIK
uner (FM) Frekvensgang 60 Hz - 20 kHz, +3 dB . Didmetro del disco 12cm /8 cm Amplifi HbIAAIMABIK
Tuning Range 87.5-108 MHz Signal-/stgjforhold >75 dBA Gewicht . Discos compatibles CD-DA, CD-R, CD-RW. Gamme de fréquences 87,5-108 MHz mplificatore : : :
Tuning grid 20 KM Samiet harmonisk 1% - Tauptger&: :)Z? tg X MP3-CD Grille de syntonisation 50 kiHz Potenza totale in uscita Massimo 30 W Avci
Sensitty forvrengning - Lautsprecher 61 kg x DAC de audio 24 bits/441 kHz Sensibilité Risposta in frequenza 60 Hz - 20 kHZ; +3 dB - i S——
- Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf Aux-indgang 600 mV+100 mV RMS 22 kohm |_| 6 , Distorsién armdnica total <3%(1kHz) — Mono, rapport signa\/brui.t 26dB <22 dBf Rapporto segnale/rumore >75 dBA p TYp eTKF;HLu
- Stereo, 46dB S/N Ratio <45 dBf Hojecalere podiaypadeg Respuesta de frecuencia 20 Hz - 20 kHz (441 kHz)  _t€réo rapport signallbruit 46 0B < 45 dBf Distorsione totale armonica <T% Avick paveTpl 12 cwl8 au
Search Selectivity <30 dBf Hojtalerimpedans - EvioxuTric Relacién S/R >80 dBA Sélectivité de recherche < 30 dBf Ingresso Aux 600 mV£100 mV RMS Konaay KepceTietin ek CD-DA, CDR
D : 9 i i % 22 koh ) |
Total Harmonic Distortion <% Hgjttalerdriver 3.5" bredspektret Zuvolkr 10xUG €680y Ewg 30W Informacion general Elstorswod ha:;‘tn)on'lque totale - ‘315/dB — CD-RW, MP3-CD
ional to Noise Rati >45 dB . . apport signal/bruit > i
Signal to Nose Rafio >d Sensttivitet 83 + 3 dB/IM/W Amtbrpton ouxvoTag 60 Hz - 20 kHz, Alimentacién de CA 100 - 240V~, 50/60 Hz PoE Altoparlant : Avibeic DAC 24 B/ Wl
UsB T M +3dB Consumo de energia en < 20w UsB Impedenza altoparlanti 4 ohm YKaAMbl rapMOHMKaAbIK < 3% (1 Klw)
USB Direct Version 2.0 Full Speed uner (FM) Adyog onparog mpog 8opufo 275 dBA funcionamiento Version USB Direct 2.0 ultrarapide Driver altoparlanti 3,5" full range BypManaHyAap
Disc :”ji?::?ngsc}mide E;i;los MHz S UVONIKT| appovikh mapapopwon  <1% Consumo en modo de espera < 05 W Disque Sensibilita 83 + 3 dB/m/W HKuinik >kayabei ?34? »I_Z()) Ky
ndstilling af grtter Z Eicodog Aux 600 mV£100mV i - ) . AT
Laser Type Semiconductor Sensitivitet ° RMS 22kohm e Jype delaser semi-conducteur Snonizzatore () C/LLI katbiHace! 280 ABA
Disc Diameter 12 cm/8 cm — Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf e I—Dafgasiﬂog;;cipal Diametre du disque 12cm /8 cm Gamma di sintonizzazione 87,5-108 MHz
Support Disc CD-DA, CD-R, CD-RW, — Stereo, 46 dB S/N ratio <45 dBf Xl (ancho x alto x profundo) 180 x 121 x 227 mm Disques pris en charge CD-DA, CD-R, CD-RW, Griglia di sintonizzazione 50 kHz 2Kaanel aknapat
MP3-CD Sogeselektivitet <30 dBf >0vBeTn avrioTaon nyeiwv 4 ohm - Caja de altavoz MP3-CD Sensibilita AViHbIMaAbl TOK KyaTbl 100-240 B~,
Audio DAC 24 Bits/44.1 KHz Samlet harmonisk forvraengning <3% Odnydg nxeiou MArpoug eupoug 35" (ancho x alto x profundo) 120 x 195 x 143 mm CNA audio 24 bits/44,1 KHz - Mono, rapporto segnale/ru- . 50-60 My
Total Harmonic Distortion <3% (1 KHz) Signal-/stajforhold > 45 dB Evaiobnoia 83 + 3dB/m/W Peso Distorsion harmonique totale < 3% (1 KHz) more 26 dB <22 dBf PKyMbIC yiwiH KyaT <2087
Frequency Response 20 Hz - 20 kHz (44.1 KHz) USB Aékng (FM) - Unidad principal 1,54 kg Réponse en fréquence 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz) ;ui:zio‘,};azgor‘to segnale/ a5 gt :’<¥Tb|H>/b| —
- . - - YaTTbl YHEMARY KYTY ,5 BT
S/N Ratio 280 dBA Direkte USB-version 2.0 fuld hastighed Edpog ouvroviopoy 87,5-108 MHz - Caja de altavoz 2081 kg Rapport signalfbrut 2 80 dBA Selettivita di ricerca < 30 dBf PEXUMIHAE KyaT TyTblHY
General information Disk Brjua ouvtoviopou 50 KHz Fl | Teknisia tietoja Informations générales Distorsione totale armonica <3% Menwepi
AC power 100-240V~, 50/60 Hz EvaioBnota o Alimentation par secteur 100-240V~, Rapporto segnale/rumore > 45 dB - Heriari kypoiafbi
Operation Power Consumption < 20W Lasertype Halvieder — Movoduwwikog, Aoyog omatog Tpog Vahvistin 50/60 Hz ExBxK) 180 x 121 % 227 wm
- Diskdiameter 12 cm/8 cm 6opupo 26dB <22 dBf Kokonaisteho Enintddn 30 W Consommation électrique en mode < 20 W use - AvHamiK Kopabbl
Eco Standby Power Consumption < 0.5W - 5 Y . - q Versi Bdi 5 locia bi
Dimensions Understattet disk CD-DA, CD-R, CD-RW, - TEPEOPWVIKOG, AOYOG OMUATOG TIPOG Taajuusvaste 60 Hz — 20 kHZ, +3 dB de fonctionnement ersione USB diretta 0 a velocita piena (ExBxK) 120 x 195 x 143 mm
- Main Unit (W x H x D) 180 x 121 x 227 mm - MPBTCD 8opupo 4§dB - <45 dBf Signaali-kohina-suhde > 75 dBA Consommation électrique en mode < 0,5W Disco Ca/xmgry
- Speaker Box (W x H x D) 120x195x 143 mm  Audo DAC 24 2‘”44'7 Kiz EmexTikomra avagmeons <300 dBf Harmoninen kokonaishdirié < 1% veille d'éconormie d'énergie Tipo laser P——— - Heriari p 2) ;} -
Weight Samlet harmonlsk <3 % (1 KHz) ZL{VO)\lKanpHOVlKﬂ WQP?HOP‘twm <3% Aux-tulo 600 mV+100mV RMS, Dimt.ensior.\s . Diametro dico 12 e/ om - AMHamVK Kopabbl 81 Kr x
- Main Unit 154 kg forvrngning A\byog orpatog mpog Bopupo >4 d8 22 kohmia - Unité principale (1 x H x F) 180121 > 227mm o oo CD-DA CD-R, CD-RW,
- Speaker Box 081 ke x 2 Frekvensgang 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz) USB Kaiuctimet - Enceinte (I x H x P) 120 x 195 x 143 mm PP MP3 Cb ' '
: aiuttime -
- N -
Speciﬁ kace S/N ratio 280 dBA USB Direct, éxdoong 2.0 mApoug TaxuTnTag Kaiuttimen impedanssi 4 ohmia Pci‘frjm?té rincipale 154k Audio DAC 24 Bit/44,1 kHz
Generelle oplysninger Aiokog Kaiutinelementti 3,5 tuumaa, koko &énialue - Encein:e P ZVX ovgg1 kg Distorsione totale < 3% (1 kHz)
Zesilovac Vekselstrom 100-240V~, 50/60 Hz ; . - armonica
Celkovy vystupni vk Maximélng 30 W - Tomog Miep Hiuayuwyog Herkons P B Ski 5 Risposta in f 20 Hz - 20 kHz (44,1 KH
elkovy vystupni vykon aximélné Stremforbrug ved drift <20W Aderpoc Slocon T2 /8 ex Viriin (FM) Termekle”emzok isposta in frequenza z - 2 (44,1 KHz)
Kmitoctova charakteristika 60 Hz az 20 kHz, +3 dB Stremforbrug ved Eco-standby <05W - - Y Rapporto segnale/rumore >80 dBA
- YrioompiGopevog diokog CD-DA, CD-R, CD-RW, Viritysalue 87,5-108 MHz Erdsité
Odstup signdl/3um 275 dBA Mal MP3-CD Virityskammi SO'kH Ki 1 dssrtelesfime Leafeliebb 30 W Informazioni generali
Celkové harmonické zkresleni <1 % - Hovedenhed (B x H x D) 180121 % 227/mm DAC fixou 24 Bits/44,1 KHz T : e e = Alimentazione CA 100240V~
Vstup Aux 400 MY2100mY RIS — Hjttalerkabinet (B x Hx D) 120 x 195 x 143 mm Ix¢ , — Herkkyys Frekvenciavlasz 60 Hz — 20 kiHz £3 dB SO0 My
22 kohml Veegt Xuvolen apuovIKn <3% (1 KHz) —Mono, 26 dB signaali-kohina- < 22 dBf Jel-zaj ardny >75 dBA _ =
- Hovedenhed 1,54 ke Tapapdpdwon suhde <45 dBf Teiesh — % Consumo energetico <20W
Reproduktory Hottalerkabinet 081 ke x 2 ATdKpLon CUXVOTTAG 20 Hz- 20 kHz (441 KHz)  — Stereo, 46 dB signaali- ASUJ;S barm"”‘ s torzlas 6000 VT durante il funzionamento
- ) . . + . .
Impedance reproduktoru 4 ohmy Adyog oratog Tipog 8opuBo >80 dBA kohina-suhde emenet » kz;w]_ m Consumo energetico in <05W
Vinutf reproduktoru Sirokopadsmovy 3,5" A Technische Daten Fevikég mnpodopiec Haun valittavuus <30 dBf modalita Standby Eco
Citlivost 83 + 3 dB/m/W Versti - Harmoninen kokonaishirié <3% Hangsugarzok Power
erstarker Peupa AC 100-240V~, 50/60 Hz - - - . Dimensioni (Ixpxa)
- - - - Signaali—kohina-suhde >45 dB Hangszéré-impedancia 4 ohm P’
Tuner (FM) Gesamtausgangsleistun Maximal 30 W Karavaiwon evépyelag oe <20W - ‘, . : P - Unita principale
gang g on evépyetag . princip:
, S Hangszérémeghajtd 3,5"es teljes hangterjedelm(
Rozsah ladénf 87,5 az 108 MHz Frequenzgang 60 Hz - 20 kHz; + 3 dB AetToupyia usB Erzakenysé 83 £ 3 B/ (LxAxP) 180 x 121 x 227 mm
Krok ladéni 50 KHz Signal/Rausch-Verhiltnis >75 dBA Karavalwor evépyelag karda m <05W USB Direct versio 2.0, nopea r5ce — — Cassa altoparlanti
Citlivost Klirrfaktor 1% AetToupyia avapovrg Eco Power Levy Hangoloegység (FM) (LxAxP) 120X195 X 143 mm
— Mono, odstup signal/sum 26 dB <22 dBf Aux-Eingang 600 mV+100 mV RMS Alaotdoelg Lasertyyppi Puoljohde Hangoldsi tartomany 87,5-108 MHz Peso
— Stereo, pom&r signdl/sum 46 dB <45 dBf 22 Kiloohm — Kipla povada (M x Y x B) 180 x 121 x 227 xIA. — Lépésksz 50 KHz - Unita principale 1,54 kg
Citlivost ladeni <30 dBf — Hyelo (mxuxP) 120 x 195 x 143 xIA Levyn halkaisija 12cm/8cm Erzékenység - Cassa altoparlanti 081 kg x 2
Lautsprecher : Tuetut lev CD-DA, CD-R, CD-RW, . ,
Celkové harmonické zkreslenf <3% : Bapog " 3D - Mond, 26 dB H/Z ardny <22 dBf Epeweniktep
— Lautsprecherimpedanz 4 Ohm - Kpia povada 1,54 KING - B . [ <
Odstup S|gnal/sum >45 dB - . Sztered, 46 dB H/Z arany 45 dBf
Lautsprechertreiber Full Range 3,5" - Hyeio 2 x 081 kiAa Audio DAC 24 bittid / 44,1 KHz - — Kywerkiw
USB " - % (1 KH Keresési szelektivitds <30 dBf
— 3% -
s ) Empfindlichkeit 83 £ 3 dB/m/W Especiﬂcaciones k;:g;z;;:b ( Z) Teljes harmonikus torzftis < 3% HKaanbi weiFbic KyaTsl EH kebi 30 Bt
irect, verze .0 Full Spee - uinik »ayabbl 60 M- 20 kly; £3 AB
Tuner (UKW) - Jel-zaj ardn, >45 dB
: - - Amplificador Taajuusvaste 20 Hz-20 kHz (44,1 KHz) . ! CuirHas-Luy apakaTbiHackl >75 AbA
Disk Empfangsbereich 87,5 bis 108 MHz
. ' Potencia de salida total Maximo 30 W Sk-suhde 280 dBA use >+< <1%
Typ laseru Polovodicovy Abstimmungsbereich 50 kHz otencia de salida total dximo B — TV AATbI FaPMOHMKaABIK 6
Pramér disku 12 cm /8 cm Empfindiichkeit Respuesta de frecuencia 60 Hz-20kHz £3dB  Yleista irect verzio ) TR opee Oypmanarynap
Podporuje disky CD-DA, CD-R, CD-RW, ~ Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf Relacidn sefial/ruido >75 dBA Virta 100-240V~, 50/60 Hz Lemez Kocbimuwa kipic 600 MB % 100 MB OKM 22
MP3-CD — Stereo, 46 dB S/N Ratio < 45 dBf Distorsidn armdnica total <1% Virrankulutus kiytdssd <20W Lézertipus Félvezets KOm
Audio DA prevodnik 24 bitti / 44,1 kHz Suchempfindlichkeit < 30 dBf Entrada auxiliar 600 mV+ 100mV Virrankulutus Eco Power < 05W Lemezdtmérd 12cm /8 cm AnHamukTep
Celkové harmonické zkresleni <3 % (1 kHz) Klirrfaktor <3% RMS 22 kohmios —v.a\miustilassa Tdmogatott lemezek CD-DA, CD-R, CD-RW, YHAETKIWTIH HOMMHaAABIK 4 Om
Kmito¢tova charakteristika 20 Hz az 20 kHz (44,1 kHz)  Signal/Rausch-Verhiltnis >45 dBA Altavoces Mitat MP3-CD KapCbIAbIFbI
Pomér signalu k Sumu >80 dBA USB Impedancia del altavoz 4 ohmios ) Paa.t\a\‘te (LxKx3) 180121 x 227 mm Audié DAC 24 bit/44.1 kHz YHAETKIW Apaisepi ToAbIK aykbim 3,5"
" — Kaiutinkotelo (L xKxS) 120 x 195 x 143 mm Telies h i P <3% (14 panbep Y
Obecné informace USB Direct-Version Full-Speed 2.0 Controlador de altavoz 3.5" de rango completo Paino eljes harmonikus torzitas 6 (1 kHz) CesimMTanabik 83 + 3 AB/M/BT
Napajenf stiidavym proudem 100-240V~, Disc Sensibilidad 83 £ 3 dB/m/W - Plaite 154 kg Frekven,cwavalasz iO Hz — 20 kHz (44,1 kHz)
50/60 Hz Lasertyp bietor - Kaiutinkotelo 2% 081 kg HIZ arény 2 80 dBA




